

# Nový Zéland hlásí 15násobný nárůst problémů se srdcem po masovém očkování proti covidu

 [badatel.net/novy-zeland-hlasi-15-nasobny-narast-problemov-so-srdcom-po-masovom-ockovani-proti-covidu](https://badatel.net/novy-zeland-hlasi-15-nasobny-narast-problemov-so-srdcom-po-masovom-ockovani-proti-covidu)

redakce

1. oktobra 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Plně očkováný Nový Zéland zaznamenal od zavedení vakcíny proti Covid-19 mezi mladými lidmi prudký nárůst srdečních problémů, zejména bolesti na hrudi a srdečních nouzových stavů.

Oficiální údaje odhalují, že hlášení o bolestech na hrudi ve věkové skupině do 40 let raketově vzrostly – více než patnáctinásobně, přičemž čísla stále stoupají.

Odpověď ministerstva zdravotnictví na základě zákona o svobodném přístupu k informacím odhalila nárůst hlášení bolestí na hrudi a srdečních příhod u mladších lidí. To vyvolalo smíšené reakce Novozélandců, z nichž mnozí vyjádřili šok a zhrožení z tohoto zjištění.



Mnozí si nyní kladou otázku, jak se mohla tak závažná zdravotní krize rozvinout bez rozhodnějších kroků ze strany úřadů. Ve skutečnosti úřady i mainstreamová média bagatelizují alarmující čísla a odmítají je jako obyčejnou shodu okolností.

*„V letošním roce na pohotovost přišlo více než 30 000 lidí s bolestmi na hrudi v porovnání s pouhými 2 000 lidmi před pandemií,“* řekl novozélandský lékař Dr. Guy Hatchard.

*„Je obtížné pochopit rozsah této katastrofy, ale údaje o bolestech na hrudi a srdečních příhodách nejsou izolovanou statistikou.“*

Koncem roku 2023 měl Nový Zéland extrémně vysokou proočkovanost proti covidu. Přibližně 94 až 95 % oprávněného obyvatelstva (ve věku 12 a více let) obdrželo alespoň jednu dávku vakcíny.

Nedávná zjištění z průzkumu Medsafe, který se uskutečnil před dvěma lety, ale byl zveřejněn teprve nedávno, zdůrazňují, že jedním z nejrozšířenějších dlouhodobých následků očkování je zánět srdce (myoperikarditida).

Průzkum zahrnoval téměř 300 pacientů, kterým byla diagnostikována myoperikarditida po podání vakcíny proti Covid-19 od společnosti Pfizer.

Výsledky jsou znepokojující: 96% účastníků uvedlo přetrvávající bolest na hrudi a mnozí také pociťují únavu, dušnost a závratě celé měsíce po prvotní diagnóze.

Narozdíl od dřívějších prohlášení zdravotnických úřadů, že srdeční problémy způsobené očkováním budou mírné a krátkodobé, mnozí pacienti stále potýkají s vážnými příznaky.

Střední věk postižených pacientů je jen 36,5 roku, přičemž většinu tvoří muži.

Několik pacientů se podělilo o své zkušenosti – od neschopnosti pracovat nebo cvičit až po boj s každodenními činnostmi, jako je například péče o své děti.



Mnozí uvádějí, že lékaři zpočátku odmítali jejich symptomy jako psychické problémy nebo úzkost, čímž jen oddalovali správnou diagnózu a léčbu.

Očekává se, že více než 30 000 lidí se letos ohlásí na pohotovostních odděleních nemocnic s bolestí na hrudi, ve srovnání s pouhými 2 000 před pandemií. Rozsah tohoto problému je doslova ohromující.

Navzdory alarmujícím číslům však veřejnost zůstává do značné míry neinformovaná. Oficiální údaje se objevují pomalu a mnozí se domnívají, že plné následky srdečních problémů souvisejících s očkováním se stále bagatelizují.

To u lidí vyvolává vážné obavy o transparentnost novozélandských zdravotnických úřadů a budoucnost monitorování bezpečnosti vakcín.

## **Závěr**

---

Zatímco mnozí lidé jsou stále povzbuzováni, aby se dali přeočkovat novou verzí vakcíny proti aktuálně kolujícímu kmeni koronaviru (podobně jako na Slovensku), někteří odborníci požadují přehodnocení používání mRNA vakcín proti Covid-19.

Přinejmenším je nejvyšší čas na to, abychom jako společnost upřímně diskutovali o ničivých následcích těchto nebezpečných vakcín.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- [Novozélandský správce vakcínové databáze odhalil skutečný rozsah úmrtí po očkování proti Covidu-19](#)
- [Přední japonský onkolog tvrdí, že vakcíny proti Covid-19 jsou „v podstatě vražda“](#)
- [Studie dokázala, že těla lidí očkovaných proti covidu už nikdy nepřestanou tvořit toxický protein](#)
- [U plně očkovaných proti covidu se začíná projevovat nové onemocnění „wexaský syndrom“](#)